

## ПРОТОКОЛ №2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбір директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради

Дата проведення: 05.10.2018

Час проведення: 14.00 – 12.43

Місце проведення: м. Кам'янське, проспект Свободи, 36, каб.13

Присутні: 9 (дев'ять) чоловік

ПОПОВА Юлія Петрівна, голова конкурсної комісії, заступник начальника відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради.

ЧОБАНЯН Світлана Олександрівна, секретар конкурсної комісії, методист методичного кабінету при департаменті з гуманітарних питань Кам'янської міської ради (підстава: наказ департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради від 14.09.2018 р. №251-аг «Про створення конкурсної комісії щодо проведення конкурсного добору директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради»

Члени конкурсної комісії:

- ЖИВАГА Оксана Анатоліївна, заступник директора департаменту з гуманітарних питань міської ради - начальник відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради;

- ЖИТНИК Ганна Вікторівна, головний спеціаліст відділу освіти департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради;

- МУНТЯН Вікторія Олександрівна, практичний психолог ІРЦ «Сузір'я», представник трудового колективу ІРЦ «Сузір'я»;

- ДАРАДАН Тетяна Миколаївна, директор комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр розвитку дитини №31 «Барвінок» Кам'янської міської ради, член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти»;

- МАЛЕНКОВА Наталія Володимирівна, соціальний педагог комунального закладу "Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №13 "Росинка" Кам'янської міської ради, член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти».

Претенденти: НАКАЗНА Катерина Вікторівна,  
СИРОП'ЯТОВА Світлана Олександрівна

Відсутня Небосенко Ірина Павлівна з поважної причини.

### **ЧЕРГА ДЕННА:**

Конкурсний відбір на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради

## СЛУХАЛИ:

Чобанян С.О., яка повідомила, що, відповідно до рішення попереднього засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради (протокол №1 від 01.10.2018), було обрано два претенденти на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради»: Наказну Катерину Вікторівну, Сироп'ятову Світлану Олександрівну.

## ВИСТУПИЛИ:

Живага О.А., яка уточнила, що рішення конкурсної комісії приймаються шляхом відкритого голосування більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні.

## СЛУХАЛИ:

Попову Ю.П., яка представила НАКАЗНУ Катерину Вікторівну, претендента на посаду керівника комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради та надала їй слово.

Наказна К.В. нагадала присутнім особисті дані. Виявила знання нормативно-правових документів щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами (далі – дітини з ООП) на інклюзивне навчання та право дітей з ООП на освіту (Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»). Окреслила власний професійний досвід, досягнення, представила матеріали статей в освітніх виданнях в т.ч. у мережі Інтернет та повідомила, що профіль роботи ІРЦ відповідає її прагненням до службового та особистого зростання.

У презентації зазначила:

- організаційні заходи з виконання завдань ІРЦ та умови підвищення ефективності його діяльності;

- бачення форм організації інформаційно-просвітницької діяльності та взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, закладами освіти, закладами охорони здоров'я, закладами (установами) соціального захисту населення, службами у справах дітей, громадськими об'єднаннями;

- створення сучасної бази ІРЦ;

- організацію роботи колективу фахівців.

Претендент підкреслила своє прагнення того, щоб ІРЦ «Сузір'я» у повному обсязі забезпечував права дітей з ООП віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, надавав психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові послуги та забезпечував їх системний та кваліфікований супровід.

## ВИСТУПИЛА:

Дарадан Т.М. з питанням: «Яку документацію необхідно подати батькам дитини з ООП, для проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини?».

Наказна К.В. надала відповідь про перелік документів, які подаються батькам дитини з ООП для проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку.

ВИСТУПИЛА:

Маленкова Н.В. з питанням: «Охарактеризуйте особливості навчання та виховання дітей з інтелектуальними порушеннями».

Наказна К.В. охарактеризувала особливості навчання та виховання дітей з інтелектуальними порушеннями.

ВИСТУПИЛА:

Живага О.А. з питанням чи усвідомлює Наказна К.В. рівень відповідальності на посаді директора ІРЦ, готовність приймати рішення і брати відповідальність за них?

Наказна К.В. повідомила, що в разі обрання її на посаду директора ІРЦ «Сузір'я», готова до проведення спільної роботи з прийняття управлінських рішень та особисто нести за них відповідальність.

СЛУХАЛИ:

Попову Ю.П., яка представила Сироп'ятову Світлану Олександрівну, претендента на посаду керівника комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради та надала їй слово.

Сироп'ятова Світлана Олександрівна нагадала присутнім особисті дані. Виявила знання міжнародних актів щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на інклюзивне навчання. Детально зупинилася на такому завданні ІРЦ як проведення комплексної оцінки з метою визначення ООП дитини, розроблення рекомендацій щодо освітньої програми; надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з ООП, які навчаються у закладах освіти. Окреслила власний професійний досвід з питання організації роботи служби раннього втручання. Претендент підкреслила своє прагнення у бажанні бути сучасним керівником – менеджером освіти, співпрацювати з колективом у питаннях вирішення завдань ІРЦ.

ВИСТУПИЛА:

Дарадан Т.М., з питанням: «Яке Ваше бачення першочергового завдання керівника?».

Сироп'ятова С.О. відповіла, що це - організація роботи колективу.

**ВИСТУПИЛА:**

Дарадан Т.М., яка не погодилася з таким вузьким баченням та вказала на головне завдання керівника – створення відповідних умов для роботи колективу.

**ВИСТУПИЛА:**

Маленкова Н.В., яка зазначила, що у презентації представлено службу раннього втручання, яка вже не відповідає новій структурі ІРЦ. Задала питання: «Як буде працювати ця служба?».

Сироп'ятова С.О. відповіла, що є спеціалісти, які пройшли підготовку в цьому напрямку і саме вони будуть надавати рекомендації.

**ВИСТУПИЛА:**

Мунтян В.О. з питанням: «Які завдання обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти в системі управління діяльністю ІРЦ згідно із змінами до Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 №545?».

Сироп'ятова С.О. відповіла, що рішення про взаємодію з новоствореною структурою буде розглядатися пізніше.

**СЛУХАЛИ:**

Попову Ю.П., підвела підсумки засідання, наголосила, що конкурс на заміщення вакантної посади директора ІРЦ «Сузір'я» було оголошено департаментом з гуманітарних питань міської ради у зв'язку із вакансією на посаду директора та проведено з дотриманням принципів законності, прозорості, забезпечення рівного доступу, недискримінації, доброчесності.

**ВИСТУПИЛА:**

Дарадан Т.М., яка зазначила, що після ретельного обговорення наданих матеріалів і презентацій представлених кандидатами, враховуючи уміння викладати інформацію та аналізувати проблеми, готовність брати на себе відповідальність, запропонувала проголосувати за кандидатуру на посаду керівника комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради Наказної Катерини Вікторівни.

**ГОЛОСУВАННЯ:**

За – 5 (п'ять), утрималися – 1 (один), проти – 0 (нуль).

**УХВАЛИЛИ:**

1. Визнати переможцем конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради» НАКАЗНУ Катерину Вікторівну.

2. Голові конкурсної комісії Поповій Ю.П. протягом дня проінформувати директора департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради про результати конкурсу шляхом наданням копії протоколу.

3. Секретарю конкурсної комісії Чобанян С.О. підготувати до департаменту освіти і науки облдержадміністрації погодження кандидатури на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради.

05.10.2018

4. Результати конкурсного відбору оприлюднити на офіційних веб-сайтах Кам'янської міської ради <http://kam.gov.ua/> та департаменту з гуманітарних питань міської ради <http://uondmr.at.ua/> .

Голова конкурсної комісії



Ю.П. Попова

Секретар комісії



С.О.Чобанян